

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.  
Telefonszám: 45.

Bánsággal és délszlávnokkal érkező politikai naplap.

Felelős szerkesztő:  
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.  
Egyes példányának ára 1500 K.  
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

## A legközelebbi napokban meglesz a köztisztviselők kedvezőbb lakbérosztályba sorolása felett a döntés.

A köztisztviselők lakásügyi memoranduma a városi törvényhatóság előtt. — Valkó kereskedelemügyi miniszter a bajai lakbérügy rendezéséről.

A legapróbb részleteiig kidolgozott KANSz lakásépítési akció dr. Vojnits Ferenc polgármester és dr. Frank Mihály vármegyei árvaszéki elnök a bajai KANSz elnöke között lefolytatott tárgyalások alapján a június 8-án tartandó városi közgyűlésen a törvényhatóság elé lesz terjesztve a tervezet pontos ismertetésével. Ugy a már eddig tartott tárgyalások, valamint a város törvényhatóság támogató hangulata megad minden reményt arra nézve, hogy a lakásépítési terv mihamarabb kivitelre kerül. Az akció tervének kivitelét végre

valahára az a körülmény is lehetővé teszi, hogy az oly régen várt lakbérügy rendezése is meglesz. Dr. Valkó Lajos kereskedelemügyi miniszter nyilatkozata és legkomolyabb alapokon álló ígérete szerint a bajai közalkalmazottak lakbérosztályának a 3-dikat alapítják meg az eddigi 5-ik helyett. Az augusztusi lakbérnegyedre már az újonnan megállapított 3. lakbérosztálybeli lakbérilletményt kapják a bajai közalkalmazottak. Ezáltal a tisztviselői lakásépítés egyik legfontosabb alapja meglesz.

## Lesz urta feleségét, mert nem akart hozzá visszamenni.

Az elváltan élő házastársak tragikus végű pünkösdi vasárnapi találkozása — A férj öngyilkossági kísérlete. — Az asszony állapota reménytelen.

Velőtrázó sikoltozás és ordítás verte fel az esti kisvárosi csendet Pünkösdi vasárnapján a Kalpantner-féle vendéglő környékén. A nagy sikoltozásra sok ember futott össze, akik aztán egy szörnyűsége tragédia utolsó perceinek voltak szemtanúi. Detl Rudolf papucsos mester vasárnap este találkozott a tőle 3 hete elváltan élő feleségével. A felesége részegsége és gorombasága miatt hagyta el. A férj először kérte a feleségét, hogy menjen vissza hozzá, majd hangos kiabálással követelte tőle. De az asszony nem mutatott hajlandóságot a visszamenetelre, sőt kere-

ken megtagadta azt és menekülni igyekezett a feldühödött férjétől. Erre Detl Rudolf előrántotta kését, kétszer az asszony nyakába es mellébe szúrta. Az asszony ajultan esett össze, majd magához tért és befutott a Kalpantner-féle vendéglőbe. A férj kezében a késsel utána akart menni, de az ajtót bezárták előle.

Ezután tettének következményeitől megijedve öngyilkossági kísérletet követett el, saját nyakába szúrta, de nem súlyosan. A helyszínre érkező rendőrség és az odaérkező járőrök mentőket hívtak, kik aztán az életveszélyesen sérült asszonyt és a könnyűen

sérült férjet a kórházba szállították. A kórházi ügyeletes orvos dr. Scherer Tibor megvizsgálta a sérülteket és konstatálta, hogy az asszony nyakszurái és a mellén ejtett szúrás is életveszélyes, a férjé azonban könnyebb természetű sérülés. A rendőrség bűnügyi osztálya még vasárnap éjszaka folyamán kihallgatta mindkettőt. Ugyancsak kihallgatást

eszközölt Mayer Péter dr. vizsgáló bíró is. A rendőrség őrizetbe vette és átfogja kísérni a bírósághoz, hol további sorsa felett határoznak. A nyomozást tovább folytatják az ügyben.

Az asszony állapota a reggeli órákban veit orvosi jelentés szerint javult és ha valami komplikáció nem jön közbe megmenthető lesz az életnek.

## Elkobozták Az Ujság pünkösdi számát kormányzósértést tartalmazó cikke miatt.

A cikk írója Benicky Ödön volt belügyminiszter.

Pünkösdi vasárnapján reggel a rendőrség elkobozta Az Ujság pünkösdi számát. Detektívek vették el a rikkarcsoktól, a trafikoktól és kávéházakból a példányokat és a postán is sikerült még a kézbesítős előtt lefoglalni az újságcsomagokat, úgy hogy az előfizetők nem kaphatták meg.

Az elkobzás oka az volt, hogy Benicky Ödön volt belügyminiszter nyilatkozott a Somogyi-gyilkosságról. E nyilatkozat tendenciája felháborodást keltett az illetékes körökben. A kormány a cikk megjelenése után azonnal

foganatosította Beniczky Ödön letartóztatását, mert a nyilatkozatban az ügyészség kormányzósértést és hivatalos titok megszegését látta.

A főkapitányság két detektívet küldött Beniczky elővezetésére, aki azonban nem volt otthon. A detektívek a ház bejáratánál maradtak és amikor Beniczky Ödön hazatért, felszólították, hogy kövesse őket a rendőrségre. A rendőrségi kihallgatás után zárt rendőri autóban az ügyészségi fogházba szállították Beniczky Ödönt.

Két volt miniszter halála. Közvetlenül a pünkösdi ünnepek előtt a magyar közélet szereplőinek sorából két tiszteletreméltó férfi dőlt ki. Az egyik Piósz Sándor dr. egyetemi tanár, volt igazságügyminiszter, aki az országgyűlésen evzedekekkel ezelőtt több cikluson át Baja város képviselőjeként vett részt, hosszabb betegkedés után meghalt. — A másik halott Heinrich Ferenc, aki leginkább a budapesti községi politikában fejtette ki működését, a kommun bukása után azonban az országos politikának is méltósága

volt az ő puritánságára: egy ízben kereskedelemügyi miniszter volt. Mindkét politikus halála vesztesége közéletünknek.

Werner Adolf dr. zirci apát a bajai reál gimnázium kegypura az intézet és a cisztercita rendház látogatására szerdán, június 3-án este érkezik Bajára.

Baja város törvényhatósági bizottsága június 8-án hétfőn tartja közgyűlését. A közgyűlési tárgysorozattal legközelebbi lapszámunk foglalkozik.

A bajai KANSz 3 középiskolás tanulót jutalmaz az iskolaév végén

## Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőáruházában.

Telefonszám: 206.



# LÁZÁR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UGCA 8.  
(Központival szemben.)

## OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

## FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árákból nagy árengedemény.

## SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívó-felszerelések, raketek, tenni labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása.

## RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

salkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárúk, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babikelengyek nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

## Adelsbergben remek új kristálybarlangot fedeztek föl.

Az adelsbergi csepkőbarlang, amely most az olasz állam kezében van, a napokban új és szépségében az eddigieket is felülhaladó több kilométeres folyosókkal és barlangokkal bővült. A barlangok egyik főhivatalnok, Vittorio Malusa, akit általában „a barlang macskájának” neveztek, mert rögtön észrevette a geológiai formációk alakulásait, azt tapasztalta, hogy az úgy nevezett viasz-barlangban, melynek talaját víz borította, a viznek valahol lefolyása van. Malusa senkinek sem szólt, hanem buvár készülékekkel és robbanó anyagokkal felszerelve, kitágította a víz lefolyását s így behatolt egy eddig ismeretlen új barlangba, melyet teljesen kristályok borítanak, a legcsodálatosabb színekben. Az egész barlang olyan mintha fehér, rózsaszínű, kék, tejszínű stb. briliánsok alkotnák falait és finom csipkészerű csepkövek a diszleket. Felfedezéséről rögtön jelentést tett a felsőbb hatóságoknak és erre megkezdtek az új barlangrészek feltárását, ami a közel hetekben már elkészült. Az első nagyobb csapat, amely a csodálatos új barlangokat megtekintheti, az O. K. Sz. által vezetett római III. nemzeti zárandoklás lesz, amely június 22-én indul Budapestről s első állomását Postumiában tartja, hogy a résztvevőknek alkalmas adjon a híres adelsbergi csepkőbarlang és az új kristálybarlang megtekintésére. A zárandoklás, melyet Zichy Gyula gróf pécsi püspök kalocsai érseki apostoli adminisztrátor vezet és amelyben közép és felsőbb fokú iskolák növendékei és egyetemi hallgatók is részt vesznek, Postumia után Velencét és Firenzét tekinti meg és 27-én érkezik Rómába, hol 7 teljes napot tölt. A római tartózkodás alatt a ve-

zettség lehetőséget nyújt különnapolyi kirándulásra. A visszafelé vezető uton Páduát tekintik meg a zárandokok, akik július 6-án érkeznek vissza Budapestre. Részvételi díjak I. osztályon 6700,000 K. — II. osztályon 4.400,000 K.

II. osztályon 3.200,000 K. Jelentkezni a zárandoklásra az Országos Katolikus Szövetségnél lehet (Budapest IV. Ferenciek tere 7. II. lépcső I. em. 8. Telefon: József 154—41.)

## A közel dunántul a bajai Dunán akar fürdeni.

Szekszárd, Bátaszék közönsége a bajai dunafürdőről. Létesítsen a máv a Duna tulsó partján megálló helyet.

Baján nyárról nyárra élénkebbé válik a fürdőélet. Nyáron a bajaiak is rendszeresebben keresik fel a bajai dunastrandot, mint annak előtte. Számosan keresik fel a várost a nyári fürdőszézon elején nemcsak Budapestről, hanem a Duna-Tisza közéről, első sorban a közvetlen közeli vidékről aztán Kecskemét stb. városokból is. Par hetet időznek egész családok Baján, ellepik az összes kibérelhető butorozott szobákat és fürödnek egész nap kűnn a nap-sütéses Dunán. Ez évben a vidékiek érdeklődése mintha nőtt volna, a vakációk beállításával népes és hangos lesz a bajai Duna.

A Bajai Ujság munkatársának elkelt a nyílt a közel multban a közel Dunántul falvainak, városainak hangulatát megfigyelni a nyári fürdőzést és nyaralást illetőleg.

Szekszárd város és környéke, Bátaszék, Öcsény stb. helyek régi óhaja az, hogy a bajai Duna nyáron praktikus megoldással megközelíthető legyen. Szekszárd és Bátaszék fürdőzni óhajtó közönsége egyenes kéréssel fordult lapunkhoz, hogy ebbeli óhajításuknak hangot adjunk. Hogy miként lenne megoldható ez a kérdés, azon nem kell sorat ötni az illetékeseknek fejüket. Szekszárd és Bátaszék a nyári szezon tartamára egy vasuti megállót kér közvetlen a Duna tulsó partján a vasuti hídfőjénél. Innen könnyen megközelíthető az érkező fürdeni óhajtó

vidékieknek a bajai Duna valamennyi fürdésre alkalmas része. Nagy szolgálatot tenne ezzel a máv. egy a szabadvízzel nem rendelkező dunántuli helységek lakóinak, mint a bajaiaknak is. Számosan mennének ki a kellő időben indított vonattal a kamarásdunai terhes és néha használhatatlan csónak ut helyett. Nem szólnak itt azokról az előzőkről, melyeket a bajai Dunára özönlő dunántuliak biztosítanak napnap után, megismerve a város eddig rejtett jó oldalait. Itt gondolunk idegen forgalomra, fogyasztásra a Dunánk propagálójára, mellyel számolnunk kell. Bajának fürdő várossá való fejlesztése nem illuzorikus csak meg kell találni a lehetőségeket, hogy és mint juttathatjuk Dunánkhoz a magától ideözönlő vidéket. Itt nem is kell propaganda, reklám, idekényszerül közvetlen környékünk magától is, csak — még egyszer megjegyezzük, — tegyük lehetővé nekik az idejutást.

## A bajai kerékpározók első turautja.

A bajai kerékpározók egyesülete első turautját futotta meg az 6 legtelkebb kerékpározójával. Ács Miklós, vitéz Zombola, Nyiraty Dzsó, Nemes Gyula, Szabó Ferenc és Tinusz István. Kerékpárosaink tu a céjla Dunaszekcsőn. Villányon át Mára Gyűd és Harkány-fürdő volt. Vasárnap reggel indultak a turázók és hétfőn este érkeztek vissza.

## A Nemzeti Kaszinó rózsakiállítás.

Május 31-én és június 1-én rendezte meg a bajai Nemzeti Kaszinó a közel multban tartott virágvevény résztvevőinek újbóli támogatásával a pünkösti napok legkedvesebb ünnepélyét a rózsakiállítás. A kiállítás megnyitására az első pillanattól városunk előkelősége volt jelen a még viruló, de halálra ítélt szárlózsákkal pompázó teremben. A kiállítás ezuttal is Kabdebó Ilus, özv. Szommer Józsefné, Diera Benő, Nadas Nándor, Fogt Ferenc, Klaren Richárd és a hengermalom voltak. Kabdebó Ilus gyönyörű, nemesebbnél nemesebb szá rózsaival keltett feltűnést: és aratott őszinte sikert. Fogt Ferenc 3 művészetet stílusait kossara, valamint Klaren Richárd színén művészi díszítésű 2 kosara voltak a közérdeklődés központjában. Az államkerti igazgatója Diera Benő rózsakollekciójával és más virágokkal emelte a kiállítás sikerét. Özv. Szommer Józsefné gyűjteményét, valamint a hengermalomét is sokan megcsodálták. A kiállítás legkedvesebb egyik érdekessége volt Nadas Nándor rózsaszínű futórózsája. A kiállítás látogatói valamennyien rózsákkal távoztak. Sok gyönyörűbbnél-gyönyörűbb rózsá-csokor választódott össze és ugyanannyi asszonyka és leány örült a pünkösti hargulatu otthonokban.

Zürichi jegyzés.  
(1925. május 31. délelőtt.)  
Zürichben 100 magyar koronaért 0'0072<sup>3</sup>/<sub>4</sub> svájci frankot fizettek.  
A Magyar Nemzeti Bank  
hivatalos árfolyamai május 31. délelőtt.

Egy darab	Érték	
	Eladás	Vétel
	magyar korona	
Dollár	70890	71320
Dinár	1161	1163
Szokol	2104	3116
Lei	329	331
Német márka*	16880	16984
Lira	2816	2834
Angol font	344.000	347.000
Osztr. korona	99.80	100.40
Svájci frank	13740	13824
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	28500	28676
Francia frank	3551	3575
Napoleon ar.	—	—

\*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

## BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Előzetes bejelentéssel lakástól fuvaroz.

# Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőáruházában.

## HIREK.

### Tanulmányut Olaszországba.

1925. évi augusztus hó 6-21-ig, 16 napra terjedő tanulmányuti csoport indul Olaszországba. Szakszerű vezetéssel és magyarázatokkal megtekintik Triest (1 nap), Veienza (2 nap), Bologna (1 nap), Firenze (2 nap), Róma (5 nap), Assisi (1 nap) és Perugia (1 nap) városokat, ezek történelmi, művészeti és vallási vezetéseit.

A hazuról való elutazás és visszakerülés kivételével mindig napal utazunk. Részvételi díj gyorsvonat III. osztály 4.000.000 korona, II. osztály 5.000.000 korona. Az utóbbi csoport azonban csak akkor valósítható meg, ha legalább 25 résztvevő jelentkezik rá. A fenti díjakban az utazás alatt felmerülő összes költségek belefoglaltnak (vasut, napi háromszori étkezés, szálloda, kocsik, vilamos, belépti díjak és boraválók), úgy hogy egyéb kiadások csakis privát levelezésekre, vagy emléktárgyak vásárlására merülnek fel.

Utikvélről ki ki maga gondoskodik, a vizumokat (olasz és jugoszláv útutazási) a fel költségére készítesen beszerzi a tanulmányut rendezője. Jelentkezni lehet június 1-én, július 1. és augusztus 1-én esedékes. Pénztünk értékének esetleges eltolódása a feleket terhel. Budapest, 1925. május 10. Oberle Alajos székesfővárosi IV. ker. főreáliskolai tanár. Budapest, Rath György ucca 4., II 14.

**Italmérési engedélyek.** Özv. Miu Istvánné és Petyerity Janos bajai lakosok korlátlan, korlátolt italmérési engedélyt nyervén forgalmukról szerkesztett összeírású jegyzék 3 napon át a városi adóügyi osztálynál (em. 20. ajtó) megtekinthető.

## Központi Kertmozi

Csütörtökön, május 4-én.

# ORIENT

**Jugoszlávia a dunai konföderáció ellen.** A jugoszláv sajtó figyelemmel kíséri a dunai konföderációról felbukkanó híreket. Általában eltéve vannak a lapok a konföderációnak. Legutóbb feltűntetett a Politiken cikke, amely a dunai konföderációnak minden gondolata ellen tiltakozik azzal az érveléssel, hogy a Balkán éppen azért ment bele a háborúba, hogy magát az osztrák-magyar kereskedelmi politikától, amely a Balkánon feudált, mentesítse. A dunai konföderáció pedig ismét a Balkán kereskedelmi függését jelentené.

**Zugfogorvosok letartóztatása.** Budapesten a rendőrség letartóztatott 13 zugfogorvost. Az utóbbi időben ugyanis nagyon sok fogtechnikus végez fogorvosi munkát. A rendőrség kiméletlen hajszát idióttá ellenük, hogy elejét vegye a szerencsétlenségeknek, melyek ezek fogorvosi működésével járhatnak.

**A legjobb permetezőszer** a gyümölcsök különböző betegségei ellen a Solbar, melyet az egész világon használnak. Beszerehető: A Magyar Növénymentő R. T. nál Budapest, VII., Dohány-ucca 20., Krausz-Moskovits Egyesült Ipar telepek r.-t. Budapest VIII., Örömvölgy ucca 8. és az összes növényvédekező szerek eladásával foglalkozó kereskedésekben.

**Tüske G. Maté** tatabányai állami adószedő lemondott állásáról. Leányát ugyanis a tatabányai adóügyi jegyzőhöz adta férjhez és egy családban az állami adószedői és az adóügyi jegyzői állás összeférhetetlenségét jelent.

## Az előrelátó háziasszonyok



vásárlásnál nemcsak egyszerűen Franck kávépötléket kérnek, hanem kifejezetten valódi Franck kávépötléket. Mert ettől függ régóta megszokott reggeli-, uzsonna- és esti kávéjuk minősége. A valódi Franck a „kávédarálóval” megkelet kiadósága miatt az állandó háznál nem drágább, mint más kávépötlék.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérvári Dezse. Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

**Scultety Janos és neje szül Gáspár Margit** fájdalomtól megtörtén, de a jó Isten akaratán megnyugodva jelenítjük, hogy

## Jancsikánk

élte 3 és 1/2 évében ártatlan lelkét május 31-én este 11:10 órakor visszaadta Teremtőjének. Temetése ma, június hó 3-án d. u. 5 órakor lesz.

## Védjük gyümölcsöseinket,

szőlőinket, kertjeinket

a Farbenfabriken vorm. Friedr. Bayer & Co. Leverkuseni gyárnak az egész világon kipróbált szereivel

**Solbar:** lisztharmat, monília, fusicladium,  
**Ustin:** vértetű,  
**Venetan:** levéltetű ellen.

GYÁRTJA: Krausz-Moskovits Egyesült Ipartelepek R.-T. Budapest VIII., Örömvölgy-ucca 8. szám.  
FORGALOMBA HOZZA: A Magyar Növénymentő R.-T. Budapest VII., Dohány-ucca 20. szám.  
KAPHATÓ: „Hangya” Fogy. Szöv. összes fiókjában, a Magyar Mezőgazdák Országos Szövetségében és a szakmába vágó összes kereskedésekben.

## URANIA MOZGO

Június hó 4-én, csütörtökön d. u. 6 és este fel 9 órakor.

### Páris árnyai.

Dráma 7 felvonásban. Itta: HERBERT BRENON.

Főszereplő: Pola Negri és Charles de Rocne.

Ezt megelőzi: 2 kitérő burleszk.

## Mész!

### ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén.

SZEREMLEI-UGCA 74. Fióküzlet: Fő-u. Vöröskereszt gyógyszertár előtti téren.  
ELSŐRENDÜ FAVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ  
LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.

## Mész!

TELEFON 191.

KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHÓZ SZÁLLITJUK.

TELEFON 191.

**Jóminőségű  
butor olesón**  
csakis  
Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.  
Mátyás király-ter 6. sz.

**ELADÓ**  
egy Hofherr 4 HP. magánjáró  
céseplőgarnitúra  
olyan mint az új, külön-féle  
benzin és nyersolaj  
**motorok**  
és magányos magánjáró  
telemobílek  
4-es, 6-os. Megtekinthetők  
Malagurszky Ferenc  
gépgyárában, Baja, Buda  
pesti-ut 8—10. szám.

**Éjjeli inspekción**  
május 25-től június 1-ig  
reggeli fél 8 óráig és vasárnap  
délután nyitva.  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
FÜGYELŐTARTÓ.

**Juniusi** összevont vizsgákra  
érettvégre a legjobb  
módszerrel készít elő vidékieket a  
**Boross-Gárdos**  
magantanfolyam  
Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon:  
József 120—01. Tiszteviselőknak rész-  
letesítési kedvezmény. Válaszbé-  
lyeg csatolandó.

Hirdessen a Bajai Újságban.

**Üzlet áthelyezés.**  
SZABÓ GYULA bőröndös  
és bőrdíszműáru készítő  
üzletét és műhelyét  
Erzsébet királyné utca 6.  
szám alá Bajai Keres-  
kedelmi és Iparbankkal  
szemben helyezte át.

**Elsőrendű anyagból készült  
butort jótállással**

csakis  
**SZABÓ FERENC**  
asztalosmesternel kaphat.  
Készít az asztalos ipar terén épületeiről, butor-  
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-  
ses rajtot, megtervez teljes berendezéseket.  
**Interzia készitést vállalok.**

Külföldről visszatért nagy szakis-  
merettel bíró

**szabó iparos**

önállósításhoz  
**TARJÁT KERES.**  
Megbeszélhető Kádár u. 10.

**Üzletáthelyezés.**

**Ernyőkészítő játék**

és  
rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné utca 17. sz.  
alá helyeztem át. Raktáron  
tartok: Női és gyermek ha-  
risnyákat férfi és női fehé-  
neműt, divat ernyőkben a  
legnagyobb választék. Kézi-  
munka előnyomást, Ernyő  
áthuzásokat, átalakításokat  
és javításokat a legpontosab-  
ban készítek. — Tisztelettel  
Városi Ferenéné Klíma Mária.

**Pénz**

betétet már 1000 koronától  
kezdve, évi 12—18%-os ka-  
matra elfogad,  
Pénz kölcsönt olcsó napi  
áron folyósít,  
Gazdálkodóknak föld-  
bérleteket szerez,  
Iparosoknak áru-előleg  
hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait  
és követeléseit leszámítja a  
Bajai Baross Hitelszövetkezet  
mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.  
Baja. Zárda-u. 3. Posta épület.

**Kanyó László**

elektrotechnikai és rádió sza-  
relési vállalkozó.

Mindennemű erős és gyengeáramú villanyvilágítási telepek,  
csengőberendezések, rádió készülékek szakszerű szerelése  
legolcsóbb napi áron.

**„TELEFUNKEN“**

német rádó készülékek bács megyei képviselője. — Tungram  
izzó lámpák, Tudor accumulatorok, 22° Be es kérs.v. órszes  
erős és gyengeáramú szerelési anyagok, német rádióalkatrészek  
legolcsóbb beszerzési forrása. Amatőröknek árengedmény.

**Háztelkek**

Szent Antal-utcában,  
Szeremlei-utcában,  
Korsós-utcában,  
Patak-utcában,  
Szentjánoson  
**eladók.**

**VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ**

ingatlanforgalmi irodája, Baja  
(H. ngya szövetkezet.)

**Értesitem**

a mélyen tisztelt vendégeimet, hogy  
Wieni tanulmányutamból haza ér-  
keztem és egyben szives tudomá-  
sukra hozom, hogy üzletben  
újából **MOLNÁR EMMI** manikűröz.  
Szives partifogásukat kérve  
kiváló tisztelettel

**KEMÉNY JÓZSEF**

hölgyfodrász.

**Magyar-szerb**

**fordító iroda**

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.  
**LUKIN SÁNDOR**  
kir. törvénytudó hiteles tolmács.

Egy erős, 6 lóerős, magánjáró  
ujjonnan kijavított  
**cséplő garnitúra**  
teliksen felszerelve sürgősen igen  
jó áron eladó. — Bővebbet  
Erzsébet királyné utca 85 szám.

**A gondos háziasszony**



**Dijtalan felvilágosítás a gázugyárban.**

**süt, főz, vasal.**